

Открытие «Парти Героя»

26 декабря в МОУ «Себеусадская средняя общеобразовательная школа» состоялось торжественное мероприятие, посвящённое открытию «Парти Героя». Цель мероприятия: формирование у обучающихся уважительного отношения к истории Отечества на примере героических образов односельчан, воспитание гордости за свою Родину. Открытие «Парти Героя» - это не просто день памяти, это символ преемственности поколений, пример мужества и патриотизма для нынешних и будущих учеников школы. Эти партии станут напоминанием о том, что героизм – это не миф, а реальность, и что подвиги совершают обычные люди, любящие свою Родину.

22 февраля 2024 года была открыта Парта Героя выпускнику школы Рябчикову Дмитрию Геннадьевичу, который награждён Орденом Мужества посмертно. Сегодня школа вновь открыла Парту Героя выпускнику, участнику СВО на Украине Новикову Александру Леонидовичу. Александр родился 25 июня 1991 года в д. Починок Азъял Моркинского района. 1 сентября 1998 года поступил в 1 класс Тыгыдеморкинской начальной школы. С 2003 года он продолжил обучение в Купсолинской основной школе. После окончания 9 класса в 2008 году Александр пришёл учиться в Себеусадскую среднюю школу в 10 класс. После окончания школы в 2010 году он был призван в ряды вооружённых сил РФ. Службу проходил в ракетных войсках. После службы работал. В 2019 году женился. Когда началась специальная военная операция на Украине, Саша был мобилизован 22 октября 2022 года. Он ответственно выполнял свой воинский долг. Дома с нетерпением ждали жена, дочь Ксения, отец Леонид Иванович, братья, сёстры и близкие родственники. 14 декабря 2024 года родилась вторая дочь Милана. Но Александру не суждено было увидеть её. 19 мая 2024 года Александр погиб на поле боя в селе Белогородка Лисичанского района Луганской области. И мы всегда будем помнить нашего героя Новикова Александра Леонидовича.

В это непростое время важно, чтобы подрастающее поколение понимало значение таких мероприятий, как открытие «Парти Героя», знали правду, знали в лицо Героев России и гордились земляками, которые учились в их школе.





